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Щодо надання інформації

Міністерство юстиції України розглянуло запит про надання публічної                       
інформації від 06.07.2023 (вх. № ПІ-П-2707 від 07.07.2023) стосовно надання 

всіх документів, які подавалися до Мін’юсту для прийняття рішення про видачу 

свідоцтва про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації – 

«Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики», «Financial and 

credit activity: problems of theory and practice» (серії КВ № 25064-15004ПР                         

від 06.01.2022) та в межах компетенції повідомляє.
Міністерство юстиції України як центральний орган виконавчої влади, 

діяльність якого спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України, 
здійснює свої повноваження відповідно до Положення про Міністерство 

юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                        

від 02.07.2014 № 228 (зі змінами) (далі – Положення), відповідно до якого не 

уповноважено надавати копії документів про державну реєстрацію друкованих 

засобів масової інформації.
Відповідно до підпункту 8313 пункту 4 Положення здійснює відповідно до 

закону державну реєстрацію політичних партій, всеукраїнських профспілок, їх 

об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, відокремлених 

підрозділів іноземних неурядових організацій, представництв, постійно діючих 

третейських судів, засновниками яких є всеукраїнські громадські організації, 
всеукраїнських творчих спілок, символіки громадських формувань; реєстрацію 

статуту територіальної громади м. Києва; реєстрацію статуту Національної 
академії наук та національних галузевих академій наук.

Повідомляємо, що 31.03.2023 набув чинності Закон України «Про медіа» 

(далі – Закон).
Пунктом 32 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону, 

зокрема, визнано таким, що втратив чинність Закон України «Про друковані 
засоби масової інформації (пресу) в Україні».
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Міністерство юстиції України здійснювало свої повноваження у сфері 
державної реєстрації/перереєстрації друкованих засобів масової інформації до 

набрання чинності Закону.
З питань державної реєстрації суб’єктів друкованих або онлайн-медіа 

необхідно звертатися за роз’ясненнями до Національної ради України з питань 

телебачення і радіомовлення.

Директор Департаменту
державної реєстрації     В’ячеслав ХАРДІКОВ

Олена Петрова  (044) 233 65 34 


